

Несколько недель назад в сети стали появляться слухи на тему того, что Уэсли Снайпс вновь вернется к роли Блэйда в нескольких проектах мультивселенной саги от Marvel Studios. По слухам, актер даже подписал контракт на участие в "нескольких проектах".

Так вот, недавно он сам решил высказаться по этому поводу. В посте в сети X Снайпс просто написал: "Чтооооо?"

Очевидно, что из-за особенностей сюжета многие из фанатов рассчитывают на подобное появление в "Дэдпуле и Росомахе". Только вот Снайпс и Райан Рейнольдс не так уж и хорошо ладили во время съемок "Блэйд 3: Троица". Так что трудно представить, что эти двое снова захотят поработать вместе. Так что остается только ждать новых подробностей.

В кинотеатрах "Дэдпул и Росомаха" появится 25 июля.